

blac1 oom

Του Γιώργου Σταυρούλακη
sportseditor@kosmos.com.au



«Τα Πάντα Όλα»

Γράφει και Υπογράφει ο Γιώργος Γιώτας

Καλώς σας βρίσκω και πάλι φίλοι φίλαθλοι αναγνώστες..

Θετικό μπορεί να κριθεί το αποτέλεσμα της πρεμιέρας για την ομάδα της καρδιάς μας Σίδνεϊ Ολύμπικ, που αγωνίστηκε εκτός έδρας στην πρεμιέρα εναντίον της ΑΠΙΑ ένα από τα φαβιορί για τίτλο, κλέβοντας τις εντυπώσεις μαζί και τον βαθμό της ισοπαλίας..

Σίγουρα δεν είμαστε η καλύτερη ομάδα στον αγωνιστικό χώρο, όμως είχαμε τσαμπουκά, Ξέραμε τι ζητούσαμε, είχαμε σχέδιο και αντοχή μέχρι το τέλος. Οι γηπεδούχοι είχαν την κατοχή της μπάλας, δημιούργησαν τις ευκαιρίες, προηγήθηκαν στο σκορ όμως δεν ήταν ικανοί να νικήσουν για δεύτερη φορά τον αεικίνητο τερματοφύλακα μας Πολ Χέντερσον που για μία ακόμη φορά αναδείχθηκε φύλακας άγγελος της εστίας μας. Μορφή του αγώνα του Lambert Park ο ένας και μοναδικός Φράνκο Παρίσι που μάγεψε με τις επινοήσεις, τους αυτοσχεδιασμούς, τις ασίστ, την φαντασία και γενικά με την προσφορά του όσο αγωνίστηκε. Από το Ολύμπικ, μορφή ο Χάρις Γκαϊτατζής που πέτυχε φοβερό γκολ ισοφαρίζοντας το σκορ, με πειθαρχημένο μεστό παιχνίδι ο Τσαταλιός, ενώ ο Τόμιλιτς έκανε ελπιδοφόρο ντεμπούτο με την φανέλα του Ολύμπικ. Γενικά μου άρεσε η ενδεκάδα που κατέβασαν οι τεχνικοί μας Λι και Ζορμπάς, ένδεκα ποδοσφαιριστές που γνωρίζουν τόπι, Ξέρουν τι ζητούν στον αγωνιστικό χώρο, όμως μετά τους πρώτους ένδεκα.. το χάος. Διαπίστωση ότι και οι τρεις αλλαγές που μπήκαν στο δεύτερο ημίχρονο, δεν μπορούν να βοηθήσουν αν χρειαστεί ανάγκη.. Ας εχρηθούμε λοιπόν οι ένδεκα που ξεκίνησαν εναντίον της ΑΠΙΑ να είναι γεροί και δυνατοί μέχρι το τέλος και.. μακριά από κόκκινες κάρτες!!

Όσο τώρα αφορά τις δηλώσεις φίλων της ομάδας μας που είδαν τον αγώνα ΑΠΙΑ – Ολύμπικ, διαβάστε τι είπαν και τι πιστεύουν..

Λεωνίδας Παναγιωτόπουλος.. «Είμαι ευχαριστημένος με ότι είδα. Αν και έχουμε χάσει αρκετούς καλούς ποδοσφαιριστές μας, σταθήκαμε ικανοποιητικά απέναντι στην ΑΠΙΑ»

Γιώργος Κόντος.. «Δεν είμαστε έτοιμοι. Χρειαζόμαστε βοήθειες και σύντομα μάλιστα, κυρίως στην θέση του σέντερ φορ»

Στράτος Αργυρός.. «Είδα καλά πράγματα. Το Ολύμπικ στάθηκε και στήθηκε καλά. Είναι όμως περισσότερο από εμφανής η απουσία των δύο καμικάζι»

Στιβ Αρματάς.. «Καλή οργάνωση, καλή μπάλα κατά διαστήματα παρά τις βασικές απουσίες εν σχέση με την περασμένη σεζόν. Δύσκολα θα βρούμε αντικαταστάτες για τους δύο γιαπωνέζους που ήταν μεγάλη υπόθεση για την ομάδα μας»

Μανόλης Πλωμαρίτης.. «Θέλουμε πίστωση χρόνου. Η ομάδα μας με δύο τρεις προσθήκες θα καταφέρει να διακριθεί»

Γιώργος Ιωάννου.. «Πρώτο παιχνίδι που βλέπω το Ολύμπικ. Τίποτε το σπουδαίο. Μεγάλος παίκτης ο αρχηγός της ΑΠΙΑ (Φράνκο Παρίσι). Η ομάδα του Ολύμπικ δεν έχει τίποτε περισσότερο από τον Ερμή Ζωνιανών»

ΑΠΙΑ – ΟΛΥΜΠΙΚ 1-1 (Σεκίγια 17') (Χ. Γκαϊτατζής 37')

Διατητής Kurt Ams, καλός

Οι Συνθέσεις των ομάδων..

ΑΠΙΑ.. Νόρβαλ, Μιλγκάτε, Μουάτα, Οκόνελ, Νταπούζο (81' Φσάντι), Όλσεν, Σεκίγια, Σάιμονς, Ούτσινο, Ελάσι (73' Μπίζκο), Παρίσι (83' Χασεγκάουα)

Ολύμπικ.. Χέντερσον, Παπαγγελόπουλος (74' Σίντρικ), Έγγερ, Φοντάικ, Χ. Γκαϊτατζής, Μαντώνης, Σόρτζ (59' Μόντφορντ), Σταματέλης, Τόμελιτς, Τριάντης (68' Μ. Γκαϊτατζής), Τσαταλιός.

Καλύτεροι σε απόδοση..

3 βαθμοί - Χ. Γκαϊτατζής (Σ.Ο)

2 βαθμοί Σιν Σάιμονς (ΑΠΙΑ)

1 βαθμού Ανθωνι Τόμελιτς (ΣΟ)

.. **Αυτά. Τα** λέμε και πάλι, πρώτα ο Θεός, την Παρασκευή..



Σε έναν αγώνα με ένα πρωταγωνιστή, νίκησε ο κομπάρσος.. ελέω διαιτησίας

ΕΠΙ ΤΟΥ ΘΕΜΑΤΟΣ



Γράφει ο Γιάννης Μαυρίδης

Σεμινάρια για «αλλοίωση αποτελεσμάτων» μπορεί κάλλιστα να διδάξει ο νεαρός – πρώτη φορά τον βλέπω και ελπίζω και τελευταία- ο ρέφερι B Abraham, που κατάφερε να φτιάξει ένα τέτοιο σενάριο στο Lily's Football Centre του Seven Hills, ώστε να «δώσει» τους βαθμούς της νίκης στους γηπεδούχους του Μπλακτάουν που δεν στάθηκαν με αξιώσεις στον αγωνιστικό χώρο της έδρας τους, ούτε μπόρεσαν να δουν στα μάτια της ομάδα του Μαρκ Ρούνταν, που πετούσε στο συνθετικό χορτάρι του ανακαινισμένου γηπέδου.

Από την αρχή μέχρι το τέλος του αγώνα οι φιλοξενούμενοι είχαν την πρωτοβουλία των κινήσεων «καζεύοντας» τους γηπεδούχους με περίτεχνες ενέργειες, γρήγορες εναλλαγές της μπάλας, χάνοντας σωρεία ευκαιριών να προηγηθούν στο πρώτο μέρος ακόμη και με πέντε γκολ διαφορά. Από το πρώτο λεπτό όμως ο διαιτητής B Abraham έδειξε τις προθέσεις τους σφυρίζοντας 80-20 τους γηπεδούχους. Το Μπλακτάουν άνοιξε το σκορ στο 21' με τον Μακουρα ύστερα από αμυντικό λάθος και ολιγορία του τερματοφύλακα Μάνου, για να λήξει το ημίχρονο με τους γηπεδούχους να προηγούνται αφού όπως σημείωσα ποιο πάνω η Σίδνεϊ Γιουνάιτεντ έχασε πέντε κλασικές ευκαιρίες. Στο δεύτερο μέρος παρά την υπερβολική ζέση, οι ποδοσφαιριστές της Γιουνάιτεντ μπήκαν δυναμικά και αποφασιστικά ανατρέποντας το σκορ σε 1-2 με τέρματα των Νικά 54' με δυνατό σουτ από 30 μέτρα και στο 61' με τον Μπόσονα με σουτ φάουλ-δυναμίτη, ενώ χάθηκαν τρεις ακόμη κλασικές ευκαιρίες για την ομάδα του Ρούνταν που είχε κλείσει στα καρτέ της το Μπλακτάουν. Και εδώ ακριβώς ο διαιτητής κάνει την «μεγάλη κίνηση» Αποφασίζει να δώσει πέναλτι «δώρο» υπέρ των γηπεδούχων και να αποβάλει τον Μπόσονα στο 70' με την δικαιολογία ότι απέκρουσε με το χέρι μέσα στην περιοχή σε μια ανύποπτη φάση. Σίγουρα – φαίνεται στο βίντεο- ο 35χρονος κεντρικός αμυντικός δεν βρήκε την μπάλα με το χέρι και ακόμη ποιο σίγουρο, δεν υπήρχε περίπτωση αποβολής του ποδοσφαιριστή. Δύο καταφανέστατες παραβιάσεις του κανονισμού ποδοσφαίρου και ο αγώνας ήλθε τούμπα. Ισοφάρισαν οι «αγνοούμενοι» μέχρι το 70' γηπεδούχοι και μετά από έξι λεπτά πήραν την νίκη με κεφαλιά του Μέιτζορ από καταφανή θέση οφ σάιντ. Αξίζει ακόμη να σημειώσω ότι καταφανέστατη παράβαση κανονισμού υπήρξε και στο κλάδεμα του Παναγιώτη Νικά – δέχτηκε κλωτσιά στο στήθος εν ψυχρώ ένα μόλις μέτρο έξω από την περιοχή των γηπεδούχων- με τον διαιτητή απλά να σφυρίζει φάουλ, χωρίς καν να παρατηρήσει τον «δράστη», ενώ ανέχτηκε σε όλη τη διάρκεια του αγώνα το σκληρό έως αντιαθλητικό παιχνίδι ορισμένων ποδοσφαιριστών του Μπλακτάουν Σιτι.

.. **Με** λίγα λόγια.. σε έναν αγώνα με ένα πρωταγωνιστή, νίκησε ο κομπάρσος!! **Αγωνίστηκαν οι** πέντε από τους έξι Ελληνικής καταγωγής ποδοσφαιριστές της Σίδνεϊ Γιουνάιτεντ, λόγω τραυματισμού του Θίο Κοφινά στην προπόνηση της περασμένης Παρασκευής..

Η σύνθεση της Γιουνάιτεντ.. Τόμας, Φραγκογιάννης, Βίσμας, Μοκίζουκι, Μπόσονα, Πάιν (77' Τανέσκι), Γιτάρο (79' Μπίλιτς), Τριάντης, Μιλέσκι, Σταυρούλακης, Νίκας.

Σε φιλική συνάντηση, οι Μάγοι του Γκλάιστβιλ με όλα τα βασικά τους στελέχη, νίκησαν την Ιντερ Λάιονς με 2-1, ενώ το περασμένο Σάββατο το Μαρκόνι για το πρωτάθλημα της 2ης κατηγορίας, ηττήθηκε από τους Τάιγκερς με 2-1 αν και προηγήθηκε στο σκορ και άξιζε της νίκης.



Αξίζει ακόμη να σημειώσω ότι καταφανέστατη παράβαση κανονισμού υπήρξε και στο κλάδεμα του Παναγιώτη Νικά – δέχτηκε κλωτσιά στο στήθος εν ψυχρώ ένα μόλις μέτρο έξω από την περιοχή των γηπεδούχων- με τον διαιτητή απλά να σφυρίζει φάουλ, χωρίς καν να παρατηρήσει τον «δράστη»,